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Vragen van het lid Smaling (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie en 
de Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu over het bericht 
«Aanhoudingen na dumpen afvalstoffen in brandstof» (ingezonden 6 februari 
2015). 

Mededeling van Minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu (ontvangen 3 maart 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Aanhoudingen na dumpen afvalstoffen in brandstof»?1 

Vraag 2
Zijn deze aanhoudingen het resultaat van structureel onderzoek en handha-
ving naar illegaal mengen van afvalstoffen in de hele stookoliebranche of is 
er sprake van een toeval «hit»? Zo ja, kan de Minister aangeven uit welk 
onderzoek c.q. handhavingsactie dit geval van illegaal mengen is geconsta-
teerd? 

Vraag 3
Betreft het alleen illegaal mengen van avalstoffen in 2010, zoals het bericht 
vermeld? Zo ja, is dit bedrijf na 2010 ook gevolgd en hebben deze praktijken 
na 2010 in dit bedrijf niet meer plaatsgevonden? 

Vraag 4
Wat is de reden dat er in dit geval pas nu, na vier tot vijf jaar, tot aanhoudin-
gen is overgegaan? 

Vraag 5
Bent u bereid in het kader van «naming and shaming» aan te geven om welk 
bedrijf het gaat? 

Vraag 6
Kunt u aangeven welke van de toezeggingen naar aanleiding van het 
Algemeen overleg over scheepvaart op 3 december 2013 reeds in praktijk zijn 
gebracht? 

1 NOS teletekst: 2 februari 13.15 uur: aanhoudingen na dumpen afvalstoffen in brandstof
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu, dat de schriftelijke vragen van het lid Smaling (SP) over over het 
bericht «Aanhoudingen na dumpen afvalstoffen in brandstof» (ingezonden 
6 februari 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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